Zavérecné opakovani

A
1A £ Déti z prirodovédného krouzku dostaly pozvant k navitéve stéji. Spolecny srazi s vedouci

o~

Gdbinou byl na zastdvce Zelena, odkud jely trolejbusem az na zastavku Rzovd. Tam
presedly na autobus a vystoupily na zastdvce Lipova.

0Odtud sly ke stdjim pésky. Cesta pésky jim Trolejbus Autobus
trvala o 8 minut déle nez jizda autobusem. 50 Fialova | 7.50 Razova 8.33
Jizdni fady obou spojii jsou vypsany v tabulce. (%4 Hnédd @ 8.02 Tre$nova @ 8.36
Vypoditej, v kolik hodin pFisly déti do stdji. | Zelena | 8.05 | |Jablotova @ 8.42
Bil4 8.13 | |Sipkovd | 8.50 ~
Zluta 8.15 | |Bezovéd 8.53 2
Modra @ 8.18 Jetabinova @ 8.57
o Razova  8.19 | |Lipova 9.04
Prisly v: Cervena 8.24 Kastanova = 9.12
= <@ A
1B I Vypocitej, kolik minut déti cekaly ~ 1¢ I vypocitej, kolik minut déti stravily
na zastavce Rdzova na prestup. i v dopravnich prostredcich.
Cekaly: V dopravnich prostfedcich stravily:

),

~ 2A [ D&ti poméhaly o3etfovateliim vodit koné ze stdji do vybéhu. Nejdfive odvedly polovinu

véech koni k vybéhu A, v ném nechaly Alomu, Nera, Kiru, Ruby a Bony, zbyvajici koné
z prvni poloviny odvedly do vybéhu B. Druhou polovinu z celkového poctu konf odvedly
do vybéhu C a ndsledné polovinu z nich pustily do zadniho vybéhu D. Ve vybéhu B se paslo
9 konf. Vypocitej, kolik koni bylo ve vybéhu D.

Pocet koni ve vybéhu D:
@ S
28 £ zjisti, kolik konf bylo dohromady ~ 2¢ £ Vypoéite], kolik kon bylo celkem
g ve vyhézich Ba C. . ve vSech vybézich.

- Pocet koni ve vybézich B a C: Koni bylo celkem:




~ Za odménu se déti svezly na kobyle

P #E Kife. Mladsi déti vozila Kira po 4 mi-

' nutdch, starsi déti jezdily po 5 minutach.
Vyména déti trvala vzdy 2 minuty. Déti bylo
celkem 7 a mladsich déti bylo o 1 vice nez
starsich. Kdyz vyjelo prvni dité, ukazovaly

' hodiny 10.15. Vypoditej, kolik hodin bylo

po ukoncent jizdy posledniho ditéte.

Cas po ukoncent jizd:

& Vypocite], kolik dalsich mladsich déti
7" by se stihlo za uvedenych podminek
projet, pokud by Kira vozila déti 1 hodinu.

Pocet déti:

" 4A ;E Zatimco déti jezdily, Gabina pro né
~#%" pripravovala ¢aj. Méla 3 krabicky

porcovanych cajl: malinovy, jahodovy
a Sipkovy. Krabicka i se sdcky malinového
caje vazila 25 g, v krabicce s jahodovym
cajem bylo o 4 cajové sacky vice nez
v krabicce malinového caje, v krabicce
s Sipkovym cajem bylo o 2 sacky méné nez
v malinovém a jahodovém caji dohromady.
Prazdna krabicka vazi 11 g, 1 sacek porco-
vaného caje vdzi 0 9 g méné nez prazdna
krabicka. Kolik bylo sack( malinového caje?

Pocet sacktl malinového caje:

:izi Vypocitej, kolik bylo dohromady
vSech sacki caje.

Pocet vSech sacku:

" 4c ﬁ Vypocitej, kolik vazily vSechny sacky

" Zaje dohromady.

Hmotnost v§ech sacku:

| 5A§ Gabina méla konvici na vafeni vody.
"o (ajsi preje 5 déti, 2 déti si daji dzus

ve sklenici o objemu 3 dL. Hrnicky na ¢aj

0 objemu 2 dl maji 3 déti, 2 déti maji hrnic-
ky o objemu 250 mLl. Vypocitej objem konvi-
ce v decilitrech, pokud po naplnénivsech
hrnick( na ¢aj zhstaly v konvici 4 dl vody.

Objem konvice:

, 58; Kolik decilitr(i tekutin dostaly

g o 0t vsechny déti celkem?

i

Déti celkem dostaly:

50 g Vypocitej, kolik decilitrd dzusu zlstalo
“ vkrabidi, pokud mélo balenf dzusu 1 L.

V krabici ztstalo:



